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 » » » » » »  دومي سؤالات در صفحه ادامه      

 تعاليباسمه            

 دقيقه 100مدت امتحان : 
 03/10/1392تاريخ امتحان : 
 صبح 10:30:  ساعت شروع  امتحان

 2تعداد صفحات سؤال : 

 حساب ديفرانسيل و انتگرالدرس  يؤالات امتحانس
 رشته علوم رياضي -انشگاهيددوره پيش

  )احمديعارف عارفشهيد ( بندرانزليشاهد  دبيرستان
 1392ماه  دينوبت 

 ........................................................... نام :
 ...................................... نام خانوادگي :
 .......................................شعبه كلاس : 

 .........خوشنود..محمد...... نام دبير :
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